



广州荔湾5个区域调整分级分类防控措施

羊城晚报讯 记者李焕坤报道：6月20日晚，广州市荔湾区发布关于广州市荔湾区5个区域调整分级分类防控措施的通告。通告指出，6月20日，经报请广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部同意，解除及调整荔湾区5个区域的分级分类防控措施。本次解除封闭管理的区域1个，为位于荔湾区金花街人民北路691号的金信大厦。本次调整分级分类防控措施的区域4个，分别是位于白鹤洞街广钢新城的金茂府第2栋、中海花湾D区第4栋和保利海德公馆第5栋，位于中南海的海德经济联社六、七、八经济社。上述4个区域现行封闭管理措施调整为广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部第21号通告所规定的防控措施，即——

一是严格人员管理。芳村片区内所有人员不离开本片区，外来人员不进入。社区出入口实行24小时值守，本社区居民凭证出入，严格落实测温、查证、扫码等防控措施。二是严格公共场所管控。区域内文体娱乐等公共场所、密闭经营场所（影剧院、KTV、酒吧等）继续暂停开放，禁止各类人群聚集活动。白鹤洞街的公共交通工具、理发洗浴场所、农贸（集贸市场）、批发市场、商场超市等室内重点场所暂停营业；其他区域的上述室内重点场所严格落实测温、扫码、限流等管控措施。禁止堂食。三是加强交通管控。芳村片区内除物流运输、应急抢险和防疫车辆及其工作人员外，严禁其他车辆、人员进出。四是加强个人卫生防护。居民做好自我健康监测，每日通过健康码申报健康状况，如有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，及时报告社区并前往就近发热门诊就医。外出活动请戴好口罩，保持社交距离，不串门、不聚集。

广州将推三大类措施为受疫情影响企业纾困

南沙嘉安花园调整为低风险

羊城晚报讯 记者林清、通讯员穗卫健宣报道：6月21日早，广州市卫健委发布《广州市个别区域疫情风险等级调整的通告》，通告称，根据广东省新冠肺炎防控指挥办《关于印发广东省应对新型冠状病毒肺炎疫情防控分区分级防控工作指引的通知》，经广州市新冠肺炎防控指挥部同意，自2021年6月20日起，广州市南沙区珠江街道嘉安花园由中风险地区调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。



羊城晚报讯 记者林清、王楠报道：对受本轮疫情影响较大的行业、企业，广州有何纾困减负措施？6月20日上午的广州举办疫情防控新闻发布会上，广州市卫生健康委、广州市发展改革委相关负责人介绍了对相关热点问题采取的相关措施。受本轮疫情影响，广州市部分企业生产经营受到一定影响，特别是封闭封控区域、住宿餐饮等行业企业受到直接冲击。广州市发展和改革委员会副主任

陈旭介绍，发展改革委已与全市20多个部门开展广泛摸查，正抓紧研究制定出台为企业纾困减负的政策措施。陈旭表示，正在拟定的企业纾困措施主要从政策的衔接性、施策的精准度、实操的可行性等三个方面着眼和考虑，将聚焦重点、瞄准问题进行企业帮扶，确保企业力度不低于国家和省要求。“正在制定的措施主要从纾困解难、减税降费、免租等三大类着手。”陈旭表示，将直

痛点堵点难点，为市场主体纾困发展送上“真金白银”：一是力争为企业纾困解难送上“减震器”。从精准金融支持、稳定企业用工、深化信用服务等方面发力，为中小微企业缓解资金周转压力、稳岗稳岗、融资综合信用服务、提升信用等级等方面提供支持。二是力争为企业爬坡减负注入“强心剂”。帮助受疫情影响企业从减租、降费、免租等方面减轻负担，让市场主体从阶段

性降低税费、减免租金等措施，降低经营成本，获得最直接有效的帮扶，增加克服时艰迎难而上的底气。三是力争为企业疫后发展提供“动力源”。主要是定向帮扶受疫情影响较为集中的住宿餐饮、文化旅游、会展业等渡过难关。将从灵活用工、包容监管等入手考虑支持餐饮住宿业；从减轻现金流压力、业务支持等方面助力文旅业复苏；从加强财政扶持等方面加大会展业支持力度。

东莞麻涌20日报告一例本土确诊病例

初步判定在莞密切接触者86人，网传另有1名确诊病例为不实信息

羊城晚报讯 记者文聪报道：6月20日晚，东莞市政府新闻办召开“东莞市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会”，通报了东莞疫情防控的相关情况。据东莞市政府副市长黎军通报，6月20日，该市麻涌镇报告1例新冠肺炎本土确诊病例，系6月18日该市报告的确诊病例李某某的密切接触者。网络流传的另有1名确诊病例的消息为不实信息。

某密切接触者。随后，东莞市、镇两级疫情防控指挥部立即启动应急处置机制，对其实施管控措施，对该校实行封控管理。6月20日，贾某某核酸采样结果经复检呈阳性，即转定点医院隔离治疗，经专家会诊，判定为新冠肺炎确诊病例（普通型）。目前，该病例流行病学调查、密切接触者追踪管理等工作正有序推进，相关居住场所和活动场所均已进行终末消毒。

截至目前，初步判定在东莞市密切接触者86人，次密切接触者5人。此外，共采集相关场所终末消毒前环境拭子标本216份，1份病例隔离房间床头柜的拭子标本阳性，其余均为阴性。

据东莞市公安局党委委员、政治处主任潘建军透露，截至目前，已将麻涌镇纳入封控范围，全镇各出入口设施围闭，区域内市民原则上不能离开封控区域范围，非必要不出、不聚集。接下来，将对东莞已纳入中风险地区的继续严格落实管控。同时，为切实保障封控区域广大市民的正常生活，保障物资保障车辆的司机凭48小时内核酸检测阴性证明的二维码出入。

东莞21日全市开展全员核酸检测

羊城晚报讯 记者余宝珠报道：20日深夜，东莞市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布最新通告，为防止疫情进一步扩散，定于6月21日当日对东莞全市（除长安、虎门、大岭山、麻涌外）常住人口、来莞人员开展全员核酸检测。

根据之前的防控措施，东莞长安、虎门、大岭山、麻涌这四个镇已于20日开展全员核酸检测。通告指出，东莞全市以村（社区）为单位，设立核酸检测采样点，动员组织市民群众开展全员核酸检测，坚持应检尽检、不漏一户、不落一人，请广大市民群众积极配合，提前使用“粤核酸”小程序录入身份信息，生成“葵花码”（之前已申请的依然有效），听从所在村（社区）的安排前往采样点，按工作人员指引完成采样工作。过程中请全程佩戴口罩，与他人保持1米以上间隔，不交谈，不聚集。近日东莞天气炎热，预计有雷雨、局部大雨，请广大市民群众注意防暑降温、做好防范。

通告指出，不参加核酸检测将会给市民群众的生活带来诸多不便，无正当理由拒不配合、妨碍疫情防控造成其他严重后果的，需依法承担相应法律责任。（文聪）

深圳19日无新增本土病例，新增7例境外输入确诊病例涉疫航班已报告阳性38例

羊城晚报讯 记者王俊报道：20日，深圳举行疫情防控新闻发布会。深圳市卫生健康委副主任常巨平通报疫情最新情况。19日0-24时，深圳无本土新增确诊病例和无症状感染者，新增7例境外输入确诊病例。7例境外输入确诊病例均为中国籍，男性4名、女性3名，均于6月10日乘坐CA868国际航班由南非抵深。入境后即被集中隔离，后转至深圳市第三人民医院负压院观察治疗。

截至6月19日，6月10日抵深的CA868国际航班报告阳性病例38例。深圳市疾控中心完成阳性阳性患者新冠病毒基因测序，结果显示CA868国际航班输入的19例阳性病例和6月14日报告的确诊病例姜某、18日报告的确诊病例朱某和萧某高度同源，均为Delta变异株。

根据流行病学调查情况、核酸检测和病毒基因检测结果初步判定：此次疫情为一起境外输入关联的新冠肺炎疫情。

常巨平提到，深圳把严防向外输出作为重中之重，坚决防范重点人员向外扩散。结合赋“黄码”、发短信、打电话、社会公告等措施，严格落实健康管理“四个一”要求，严格落实深莞客需持有48小时内核酸检测阴性证明要求，呼吁市民非必要不离深、不出省。

强化CA868航班旅客管控。常巨平介绍，深圳市进一步

接触者实施集中隔离医学观察

据介绍，贾某某，男，19岁，就读于广州新华学院东莞校区（地处麻涌镇），为该校住校学生。6月19日凌晨，贾某某被甄别为6月18日确诊病例李某

某的密切接触者。随后，东莞市、镇两级疫情防控指挥部立即启动应急处置机制，对其实施管控措施，对该校实行封控管理。6月20日，贾某某核酸采样结果经复检呈阳性，即转定点医院隔离治疗，经专家会诊，判定为新冠肺炎确诊病例（普通型）。目前，该病例流行病学调查、密切接触者追踪管理等工作正有序推进，相关居住场所和活动场所均已进行终末消毒。

新华学院只进不出 停止线下教学。广州新华学院东莞校区有1万多名师生，实行封控管理，如何保障学院内部的物资供应和学习生活服务呢？据麻涌镇委副书记袁俊凯介绍，目前，新华学院实行只进不出，停止一切线下教学，统一提供线上教学。在校学生全部回到宿舍，禁止学生之间串门聚集，校外的学生就地居家隔离。“已派出工作组进驻校，设

场指挥部，加强物资供应管理，成立物资供应小组，及时掌握师生基本生活需求，负责物资质量保障和价格监测工作。”袁俊凯说，新华学院内部设有6个饭堂、1个大型物资分配中心，所需物资由嘉荣、京东等重点物资供应商进行供给，保障师生基本生活服务需求。

相关新闻

东莞上一病例与广州疫情来自不同传染源

6月18日凌晨，东莞市南城街道在医疗机构发热门诊日常监测中，排查发现1例新冠肺炎核酸疑似阳性人员李某，后被确诊为新冠肺炎病例（轻型）。麻涌镇报告的这一病例和6月18日公布的病例有什么关系吗？东莞市疾病预防控制中心副

主任罗东告诉羊城晚报记者，6月18日李某的阳性标本经省疾控中心二代基因测序结果显示，样本的覆盖度为99.99%，属于Delta株。李某是输入关联的本地病例。“李某的基因组序列与其丈夫萧某（6月18日，深圳市报告的1例新冠肺炎确诊病例）的基

因组序列高度一致，李某的基因组序列与本次广州疫情的基因组序列不在同一分支。李某的基因组序列与本次广州疫情的基因组序列虽均属于Delta株，但与广州疫情基因组序列存在较大差异，未发现广州本次疫情中后期所共有的变异位点，提示分别来自不

同的传染来源。”罗东表示，东莞市6月20日报告的一例确诊病例（贾某）为密切接触者甄别发现，至于贾某与李某及萧某是否曾于同一时段在同一场所内活动，相关情况有待进一步调查核实。（文聪）



出行注意 全国铁路6月25日调图

羊城晚报讯 记者李志文、通讯员刘雯、唐晖报道：记者20日从广铁集团获悉，2021年6月25日零时起，全国铁路将实行今年第三季度列车运行图。广铁集团继续补强高铁运力，增开旅客列车32对，其中动车组列车31对，普速列车1对。变更列车运行区段16对，其中动车组列车12对、普速列车4对。变更旅客列车经由路线6.5对，其中动车组列车2对，普速列车4.5对。

广州南至湛江西等31对动车组列车。增开广州东至汕头普速列车1对。首次开行云浮东至深圳站、佛山西至珠海长隆间各1对动车组列车。另外，为便于两广省会城市的旅客出行，打造两广省会间的直达品牌，广州南至南宁东站的8对动车组列车调整为直达列车，运行时间控制在2小时50分钟以内。

同时，为满足广深城际沿线旅客出行需要，增加广深城际樟木头和平湖站停站车次。该负责人介绍，广铁实施新图后，变更列车运行区段16对，包括动车组列车12对、普速列车4对。其中长沙南至南宁东G539/40次延长至北海。深圳北至重庆北G1312/3、G1314/1次运行区段调整为深圳北至连云港。广州南至连云港1554/1/4、G1553/2/3次延长至青岛。广州南至成都东D1756/5次延长至泸州。汉中至广州K768/9、K770/67次延长至东莞东。惠州至达州K1173/2、K1171/4次延长至万州。广州至张家界西T8302/1次延长至深圳东。岳阳东（广州南）至陆丰G9641/4、G9643/2次延长至汕头。

1994年的夏天，招商银行在美丽南国花城广州种下一颗葵花籽，成立了在华南地区的第一家分行——广州分行。27年来，招商银行广州分行从1个营业部、4个办事处和134名员工起步，一路乘风破浪、披荆斩棘，发展成为拥有70余家网点、3000余名员工、各项关键指标位居地区股份制银行前列的金融机构，走出了一条特色鲜明、成效显著的经营之路，成为南粤大地一面鲜艳的旗帜。

二十七载追光路 不忘初心筑未来

——记招商银行广州分行27周年发展之路

发企业近3万户，代发人数超过200万人；个人住房贷款余额突破500亿元，位居广州地区股份制银行首位，帮助数以万计城市奋斗者实现“居者有其屋”的梦想。

创新之路。与时代同行者永进，顺势弄潮者常新。招商银行广州分行的发展有着鲜明的时代烙印，生于改革，强于创新，与城市共生，与客户同频。

服务之路。时间是最忠实的记录者，也是最客观的见证者。招商银行广州分行从“一无所有”起步，放下架子、沉下身子，率先推广和实行站立式服务、微笑服务和上门服务，从南到北，走上街头，身披绶带，路演街头……北京路街头的一顶顶小红伞、营业厅里免费喝的牛奶咖啡、网点门口的免费擦车等等，都让羊城人民充分体会到了“温馨体贴”的亲情感。

普惠之路。为顺应数字化转型大趋势，招商银行广州分行不断优化服务流程，规范服务范式，让厅堂变得和家一样温暖舒适。同时，优化线上服务流程，大力推广社保、医保、公积金等政务便民服务，创新打造了“车主专区”“G5探店”等爆款业务，为广州市民提供一站式金融和生活服务。

地区发展与金融发展一脉相连，呵护

2021高招进行时

每天一个志愿填报小技巧

什么是顺序志愿？

2021年广东省普通高考招生即将开始，有哪些类型招生实行顺序志愿？我们可以在志愿填报中找到答案。

首先，在本科录取批次中，艺体类本科院校里的艺术类专业+校考、艺术类专业，专科录取批次中，艺体类本科院校里的艺术类专业，均属于顺序志愿。

其次，顺序志愿在广东是指在上

述批次中设置的、两个有先后顺序的院校专业组志愿。举例来说，假如A大学001专业组和B大学002专业组在同一批次中进行录取，省招办先投一志愿考生档案，A大学001专业组、B大学002专业组同时将报考自己院校专业组一志愿的考生进行排队，如果一志愿考生就已录满，那其将不再录二志愿。反之A大学001专业组、B大

学002专业组在一志愿没有录满，便要录报考二志愿的考生。

所以，广东省教育考试院建议同学们结合自己的实际情况，尽量将自己把握较大的理想院校专业组填写到自己的第一志愿，稳中求胜，增加被录取的机会。

（羊城晚报记者 孙唯 实习生 孟晓冰 整理）